

Вітальне слово від команди Національного Еразмус+ офісу в Україні

до учасників Першої Зимової школи «Європейські індикатори якості освітніх досліджень», яка проводиться в межах проекту Еразмус+ Жан Моне: підтримка асоціації «Європейська якість освітніх досліджень для розширення можливостей освітян в Україні»

Шановні партнери!

З радістю вітаємо всіх вас з початком роботи Першої Зимової школи в рамках проекту Програми ЄС Еразмус+: Жан Моне. Ми щиро сподіваємось, що Школа допоможе набути нових компетентностей, систематизувати знання у сфері якості освітніх досліджень на основі досвіду та практик Європейського Союзу, поділитися власним досвідом та налагодити нові зв'язки.

Напрямок Жан Моне спрямований на сприяння досконалості у викладанні та дослідженнях у галузі європейських студій в усьому світі, на підтримку діалогу між академічною спільнотою та політиками, зокрема, з метою посилення врядування, кращого вироблення та реалізації політик ЄС (Policy level). Європейські студії включають вивчення Європи в цілому, з особливим наголосом на процесах євроінтеграції в їх внутрішніх і зовнішніх аспектах. Ця сфера знань також охоплює роль ЄС у глобалізованому світі, сприяння активному європейському громадянству і діалогу між людьми і культурами.

У межах реалізації грантів Європейського Союзу виконавцям проектів надана значно більша гнучкість щодо управління проектом, але разом із тим і більша відповідальність за якість змісту підготовлених матеріалів, здобутих результатів проекту, їх поширення і використання. Усі матеріали мають бути викладені на платформі результатів проекту і стануть доступними для всього світу.

Національний Еразмус+ офіс в Україні у тісній співпраці з Виконавчим агентством з питань освіти, аудіовізуальних засобів і культури, Представництвом ЄС в Україні, Міністерством освіти і науки України та у співпраці з університетами допомагає у запровадженні Програм ЄС у сфері вищої освіти в Україні, консультує та проводить семінари та тренінги щодо участі в конкурсах з вищої освіти, надає підтримку командам-виконавцям проектів, координує роботу Національної команди експертів з реформування вищої освіти. На сайті офісу ви можете знайти необхідну інформацію, а зв'язавшись з нами, завжди зможете отримати вичерпні консультації. Запрошуємо всіх активно користуватись можливістю Програми Еразмус+ у сфері освіти та молоді щодо розвитку співпраці та мобільності. Конкурси наразі тривають до лютого.

Бажаємо корисної і якісної роботи та успішної реалізації всіх завдань проекту, а також подальших успіхів у досягненні очікуваних результатів запланованої діяльності. Зміни є добросовісною відповідальністю кожного, у тісній співпраці та за взаємодоповнюючого рівноправного партнерства.

Всім учасникам Зимової школи – ефективної роботи та розвитку!

Разом із командою Національного Еразмус+ офісу в Україні
Світлана Шитікова,
Директор НЕО в Україні

